



В Орловской области в отношении двоих полицейских возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий



Следственными органами СК России по Орловской области в отношении двоих сотрудников УМВД России по г. Орлу возбуждено уголовное дело о совершении ими преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, 26.01.2023 подозреваемые без составления процессуальных документов незаконно задержали и доставили 31-летнего мужчину в помещение участкового пункта полиции УМВД России по г. Орлу, расположенное в Советском районе г. Орла, где незаконно применили к последнему насилие - нанесли со значительной силой не менее восьми ударов своими руками и ногами по туловищу, по верхним и нижним конечностям, а также множественные удары кулаками и руками по лицу.

В настоящее время следователем в отношении подозреваемых проводятся необходимые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

следственные и процессуальные действия.

02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1770670>